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περασμίνο Θέλουμε 40.000 προσλήψεις στα Νοσοκομεία”
Σε 24ωρη απεργία βρέθηκαν οι

γιατροί της Δυτικής Ελλάδας
την Τετάρτη 9 Ιούλη με απόφα

ση της ΕΙΝΗ και κάλυψη από την
ΟΕΝΓΕ , διεκδικώντας να μπει τέλος
στις μετακινήσεις γιατρών, στην υπο-
στελέχωση και την υπερεφημέρευση .

Απεργιακές αποφάσεις είχαν πάρει
οι Ενώσεις γιατρών Αχαΐας και Αιτω
λοακαρνανίας. Η συγκέντρωση πραγ-
ματοποιήθηκε στην 6η ΥΠΕ στην Πά
τρα. Στην Αθήνα, στάσεις εργασίας
πραγματοποίησαν τα νοσοκομεία
Έλενα Βενιζέλου , ΨΝΑ Δρομοκαΐ
τειο , ο Σύλλογος Ειδικευόμενων για
τρών στο ΨΝΑ Δαφνί και το νοσοκο-
μείο περασμίνο Άγιος Σάββας” . Η απεργιακή
συγκέντρωση στην Αθήνα έγινε στο
Υπουργείο Υγείας.

Στην απεργιακή συγκέντρωση στο
Υπουργείο Υγείας τον λόγο πήρε ο
Χρίστος Αργύρης, μέλος ΔΣ του νο-
σοκομείου ΓΝΑ Γεννηματάς από το
Συντονιστικό νοσοκομείων . «Σήμερα
στέλνουμε μήνυμα αλληλεγγύης
στους γιατρούς στην Πάτρα που
οδηγούνται σε μαζικές παραιτήσεις
και δεν αντέχουν να δουλεύουνε μου

νοβάρδιες χωρίς άλλους γιατρούς να
τους αλλάζουνε. Έχουν βαρεθεί τα
εντέλλεσθε στη Δυτική Ελλάδα ,

έχουν βαρεθεί τις μετακινήσεις και γι '

αυτό ξεσηκώνονται σήμερα. Είμαστε
σε αλληλεγγύη μαζί τους και από αύ
ριο θα συνεχίσουμε να κλιμακώνου-
με. Σήμερα ο Άδωνις Γεωργιάδης
έκανε συνέντευξη τύπου για την αξιο-
λόγηση των ασθενών απέναντι στους
γιατρούς. Έχει βαρεθεί να δίνει συ
νεντεύξεις για τα βραχιολάκια , όμως
η ουσία έχει πάει περίπατο . Η ουσία
είναι ότι χρειαζόμαστε 40.000 προσ-
λήψεις στα νοσοκομεία για να μην
πεθάνουμε όρθιοι και να μην είναι
επικίνδυνη η εφημερία και για τους
ασθενείς . Γι ' αυτό παλεύουμε , χρει-
άζεται απεργία διαρκείας , δεν περι-
μένουμε στις εκλογές να αλλάξουν οι
συσχετισμοί, θα τους αλλάξουμε από
τα κάτω και απεργιακά» , ανέφερε μετ
ταξύ άλλων στην τοποθέτησή του .

Η Πηνελόπη Κουτσουδάκη , για-
τρός στο ΨΝΑ Δρομοκαΐτειο , μίλησε
για τη συνέλευση που έγινε την προ-
ηγούμενη εβδομάδα στο Δρομοκαΐ
τειο μέσα από την οποία αποφασίστη
κε η στάση εργασίας. Στη συνέχεια ,

τον λόγο πήρε η Κατερίνα Πατρικίου ,

πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομέ
νων Νοσοκομείου ο "Άγιος Σάββας" .

Στην τοποθέτησή της αναφέρθηκε
στην προσπάθεια διάλυσης του μετ
γαλύτερου ογκολογικού νοσοκομείου
της χώρας καθώς και στις κινητοποι-
ήσεις που έλαβαν χώρα στο νοσοκο-
μείο . «Την προηγούμενη εβδομάδα σε
συνάντηση του σωματείου με τη διοί-

κηση , ο διοικητής παραδέχθηκε ότι το
νοσοκομείο λειτουργεί κατά το 60%

για να μπορέσει να βγει η δουλειά

γατικη αλληλεγγ

ΕΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΟΛΟΦΟΝΩΝ

NATHN

ANATPEWOYME

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

MAZTXEZ

MOZORGARLIA

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩ
ΟΧΙ ΚΛΕΙΣΙΝ

ΑΥΞΗΣΕΙΣ-ΠΡΟΣΙ
MATEIO EPTAZOM.

στους ασθενείς αλλά και πάλι το προ-
σωπικό δεν φτάνει. Έχουμε προσωπι-
κό να δουλεύει κόντρα βάρδιες , περ-
πατάμε στους διαδρόμους και οι συ-
νάδελφοι μας λένε 'έχω βαρεθεί να
κάνω τον σταθμάρχη» , ανέφερε μετα
ξύ άλλων στην τοποθέτησή της . Την
εικόνα των κινητοποιήσεων στο περασμίνο Ελε-
να Βενιζέλου” έδωσε η Τριανταφυλ-
λιά Καραζήση, ΤΕ νοσηλεύτρια του
νοσοκομείου με έμφαση στην κατά-
σταση που επικρατεί στο τμήμα της
αιμοδοσίας του νοσοκομείο .

Ο Νεκτάριος Χάινταρ, ειδικευόμε-
νος γιατρός στο περασμίνο ΨΝΑ Δαφνί” ανα-
φέρθηκε στο περιστατικό σύλληψης
των δύο εφημερευόντων γιατρών την
προηγούμενη εβδομάδα αλλά και
στην εικόνα διάλυσης της ψυχικής
υγείας και της απεξάρτησης με τον
νόμο Βαρτζόπουλου : «Ο Υπουργός
δεν έχει την τσίπα να μη χαριεντίζεται
με τους μεγαλοϊδιοκτήτες της ιδιωτι
κής απεξάρτησης που μόλις έκλεισε
με τον νόμο Βαρτζόπουλου. Ενάντια
σε αυτή τη διάλυση θα βάλουμε ξανά
στο προσκήνιο τη σωτηρία της ψυχι-
κής υγείας με την ανατροπή αυτού
του νόμου» , είπε χαρακτηριστικά .
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Η Ζαννέτα Λυσικάτου , γιατρός
στον Ευαγγελισμό και μέλος ΓΣ
ΟΕΝΓΕ μετέφερε στη συγκέντρωση
το μήνυμα της Λουίζας Γκίκα , για-
τρού και μέλους ΔΣ ΕΙΝΗ από την
απεργία των γιατρών της Δυτικής Ελ-
λάδας . Τη συγκέντρωση έκλεισε με
χαιρετισμό της η Αναστασία Κοττά-
κη, τρανς ακτιβίστρια και μέλος της
Πρωτοβουλίας περασμίνο Στη φυλακή οι δολο-
φόνοι της Zackie Oh/ Ζακ” : «Βρισκόφόνοι της Zackie Oh/ Ζακ” : «Βρισκό-
μαστε με μία μόνο κλινική φυλομετά
βασης , στο Έλενα Βενιζέλου και σε
αυτή είναι αδύνατο να βρει κανένας
ραντεβού. Στεκόμαστε μαζί με όλους
τους εργαζόμενους που διεκδικούν
αυξήσεις , προσλήψεις και μονιμοποι-
ήσεις . Βλέπουμε ότι ακόμα ακολου
θούνται κώδικες όπως ο ICD 10 ο
οποίος αντιμετωπίζει τα τρανς άτομα
ως ψυχικά διαταραγμένα . Αυτός ο
κώδικας πρέπει να φύγει και να
μπούμε στον ICD 11 άμεσα . Μαζί με
αυτό , βλέπουμε ελλείψεις στα φάρ-
μακα απαραίτητα για τη φυλομετά-
βαση . Θέλουμε να γίνει κάτι για να
μη μένουμε από φάρμακα στη μέση
του Αυγούστου » , ανέφερε στην τοπο-
θέτησή της , τονίζοντας πως ο αγώ-

νας των υγειονομικών είναι κοινός με
αυτόν του ΛΟΑΤΚΙ κινήματος για
ανατροπή της κυβέρνησης Μητσοτά-
κη που με τις πολιτικές της σκορπάει
παντού σεξισμό .

ΠΑΤΡΑ

Στην απεργιακή συγκέντρωση στην
Πάτρα, αντιπροσωπείες γιατρών από
τις Ενώσεις Ηπείρου Αιτωλοακαρνα-
νίας και Αχαΐας βρέθηκαν έξω από τα
γραφεία της 6ης ΥΠΕ. Στη συγκέντρω
ση βρέθηκαν τα πανότης ΕΙΝΗ και της
ΕΙΝΑ, η ΑΤΕ (συνδικαλιστική παράταξη
στο Εργατικό Κέντρο Πάτρας) , η Κομ
μουνιστική Απελευθέρωση και το Σο-
σιαλιστικό Εργατικό Κόμμα.

Όπως μας πληροφορεί η Λουίζα
Γκίκα, γιατρός στο νοσοκομείο Ιωαν-
νίνων και μέλος ΔΣ της ΕΙΝΗ : "Ήταν
μία αρκετά πετυχημένη απεργία . Στη
συγκέντρωση ακολούθησε συνάντη-
ση εκλεγμένων αντιπροσώπων με τον
ΥΠΕάρχη για να του θέσουμε τα αι-
τήματά μας . Πέρα από την ειρωνεία
που αντιμετωπίσαμε, στην πραγματι
κότητα μας είπε ότι οι προσλήψεις
έρχονται από την κυβέρνηση . Επιβε
βαιώνεται ότι η απάντηση στην πολι-

τική διάλυσης των νοσοκομείων μας
χρειάζεται να είναι κεντρική και πιο

στεύω ότι αυτό έγινε ξεκάθαρο και
σε ένα μεγάλο κομμάτι των συναδέλ
φων. Κόντρα στις μετακινήσεις και τα
εντέλλεσθε, με απεργιακή κλιμάκωση
χρειάζεται να συγκρουστούμε με τις
επιλογές της κυβέρνησης για να
διεκδικήσουμε προσλήψεις και να ρί-
ξουμε την κυβέρνηση των δολοφό
νων» .

Σοφία Γαρμπή

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
Με επιστολή προς την Διοίκηση

του νοσοκομείου , την ΠΟΕΔΗΝ και
την ΟΕΝΓΕ οι εργαζόμενοι και εργα-
ζόμενες στο τμήμα της αιμοδοσίας
του νοσοκομείου εκφράζουν τον
προβληματισμό τους για την επιβά
ρυνση του προσωπικού και τη δυσ-
λειτουργία του τμήματος .

Στην επιστολή τους αναφέρουν
πως το τμήμα λειτουργεί με 5 ενεργά
άτομα , εξαιτίας είτε μετακινήσεων,

είτε αδειών. Μαζί , η εντατικοποίηση
της εργασίας έχει οδηγήσει σε συσ
σωρευμένα ρεπό , σε υπόλοιπα κανο-
νικών αδειών που παραμένουν μη
αξιοποιήσιμα και σε ειδικές άδειες
που δεν μπορούν να μεταφερθούν
στο επόμενο έτος με αποτέλεσμα να
χαθούν. Οι εργαζόμενοι και εργαζό-
μενες διεκδικούντην άμεση ενίσχυση
του Τμήματος Αιμοδοσίας με επιπλέ-
ον προσωπικό καθώς και την επανε
ξέταση της λειτουργίας του αναλυτή ,

ο οποίος αποτελούσε σημαντικό ερ
γαλείο ασφαλείας . Παράλληλα , και
ταγγέλλουν τη στάση της Διοίκησης
του νοσοκομείου που επιμένει να
υποστηρίζει ότι το προσωπικό είναι
επαρκές και να δηλώνει πως θα κλεί
σει το τμήμα και θα το μεταφέρει στο
νοσοκομείο περασμίνο Αλεξάνδρα” .Όπως τονί-
ζεται χαρακτηριστικά : «Υπάρχουν
επείγουσες και υπερεπείγουσες μετ
ταγγίσεις ακόμα και με αδιασταύρω
το αίμα κι η καθυστέρηση κοστίζει
ανθρώπινη ζωή» .
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